

Промышленный блендер

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижегород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +(727)345-47-04

Беларусь +(375)257-127-884

Узбекистан +998(71)205-18-59

Киргизия +996(312)96-26-47

эл.почта: rvg@nt-rt.ru || сайт: <https://rgv.nt-rt.ru/>



Industrial Blender

SICURO - POTENTE *SAFE - POWERFUL*

Grazie ad INDUSTRIAL BLENDER potrai realizzare facilmente succhi a base di frutta o verdura, smoothie e bevande rinfrescanti salutari e ricche di nutrienti. Le robuste 4 lame rivestite al titanio di cui è dotato riescono a frullare anche gli ingredienti più duri estraendo tutte le fibre della frutta e della verdura fresca. Con INDUSTRIAL BLENDER non sarà più un problema preparare gustosissimi succhi, smoothie e drink ghiacciati 100% naturali fatti in casa.

Thanks to INDUSTRIAL BLENDER, you can easily realize juices from fruits or vegetables, smoothies and healthy and nutrient-rich refreshing drinks. The 4 titanium-coated sturdy blades, it is equipped with, are able to whisk even the hardest ingredients, extracting all the fibers of fresh fruit and vegetables. By INDUSTRIAL BLENDER it will no longer be a problem to prepare very tasty juices, smoothies and iced drinks 100% natural and homemade.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Lame in titanio.
- Doppio micro di sicurezza.
- Caraffa graduata in vetro da 1,75 lt.
- Base in acciaio inox.
- Velocità variabile e funzione impulso.
- Possibilità di impostare 3 diversi programmi.
- Indicatore della velocità a LED.
- Accessorio per rimozione gruppo lame per una semplice pulizia incluso nella confezione.

SPECIFICATIONS

- Titanium blade.
- Double safety micro.
- 1,75 lt glass graduated jug.
- Stainless steel base.
- Variable speed and pulse function.
- Possibility of setting 3 different program.
- LED speed indicator.
- Accessory to remove group of blades for an easy cleaning included into the packaging.

Alimentazione Supply	Volt ~ Hz	230 V ~ 50-60 Hz
Potenza Power	Watt	1800
Velocità Speed	giri al min. / RPM	28.000
Peso apparecchio Net weight unit	Kg	3,6
Dimensioni prodotto Product dimensions	mm	200 x 218 x H 440
Dimensioni scatola singola Dimensions of single box	cm	36,2 x 21,7 x H 27,5
Dimensioni master carton Master carton dimensions	cm	45 x 37,7 x H 29,6
Quantità per master carton Master carton quantity	pz. / pcs	2

Il produttore si riserva il diritto di apportare qualsiasi modifica a fini di miglioramenti tecnici.
The manufacturer reserves the right to make any changes due to technical improvements.

SICUREZZA PROFESSIONALE

Doppio micro di sicurezza: sul coperchio e sulla base della caraffa

PROFESSIONAL SAFETY

Double safety micro: on the lid and on the base of the jug



4 LAME IN TITANIO

Robuste lame in titanio che permettono una rapida e facile lavorazione degli alimenti.

4 TITANIUM BLADE

Sturdy titanium blade which allow a quick and easy processing of food.





По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:				
Алматы (727)345-47-04 Ангарск (3955)60-70-56 Архангельск (8182)63-90-72 Астрахань (8512)99-46-04 Барнаул (3852)73-04-60 Белгород (4722)40-23-64 Благовещенск (4162)22-76-07 Брянск (4832)59-03-52 Владивосток (423)249-28-31 Владикавказ (8672)28-90-48 Владимир (4922)49-43-18 Волгоград (844)278-03-48 Вологда (8172)26-41-59 Воронеж (473)204-51-73 Екатеринбург (343)384-55-89	Иваново (4932)77-34-06 Ижевск (3412)26-03-58 Иркутск (395)279-98-46 Казань (843)206-01-48 Калининград (4012)72-03-81 Калуга (4842)92-23-67 Кемерово (3842)65-04-62 Киров (8332)68-02-04 Коломна (4966)23-41-49 Кострома (4942)77-07-48 Краснодар (861)203-40-90 Красноярск (391)204-63-61 Курск (4712)77-13-04 Курган (3522)50-90-47 Липецк (4742)52-20-81	Магнитогорск (3519)55-03-13 Москва (495)268-04-70 Мурманск (8152)59-64-93 Набережные Челны (8552)20-53-41 Нижегород (831)429-08-12 Новокузнецк (3843)20-46-81 Новосибирск (383)227-86-73 Омск (3812)21-46-40 Орел (4862)44-53-42 Оренбург (3532)37-68-04 Пенза (8412)22-31-16 Петрозаводск (8142)55-98-37 Псков (8112)59-10-37 Пермь (342)205-81-47	Ростов-на-Дону (863)308-18-15 Рязань (4912)46-61-64 Самара (846)206-03-16 Санкт-Петербург (812)309-46-40 Саратов (845)249-38-78 Севастополь (8692)22-31-93 Саранск (8342)22-96-24 Симферополь (3652)67-13-56 Смоленск (4812)29-41-54 Сочи (862)225-72-31 Ставрополь (8652)20-65-13 Сургут (3462)77-98-35 Сыктывкар (8212)25-95-17 Тамбов (4752)50-40-97 Тверь (4822)63-31-35	Тольятти (8482)63-91-07 Томск (3822)98-41-53 Тула (4872)33-79-87 Тюмень (3452)66-21-18 Ульяновск (8422)24-23-59 Улан-Удэ (3012)59-97-51 Уфа (347)229-48-12 Хабаровск (4212)92-98-04 Чебоксары (8352)28-53-07 Челябинск (351)202-03-61 Череповец (8202)49-02-64 Чита (3022)38-34-83 Якутск (4112)23-90-97 Ярославль (4852)69-52-93
Россия +7(495)268-04-70	Казахстан +(727)345-47-04	Беларусь +(375)257-127-884	Узбекистан +998(71)205-18-59	Киргизия +996(312)96-26-47